
1 
 

PULL 

12 MOIS  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 
 

EXPLICATION 

 

LES POINTS 

LA BULLE 

MOTIF 1 

Les 5 premiers rangs Jersey 

Nous avons 11 mailles 

Le 6ème rang      3 mailles endroit (n° 1-2-3), sur la 4ème maille faire un lâcher (démailler de 
4 brins, puis, passer la maille récupérée sous les 4 brins, la tricoter endroit, tricotez 3 
mailles (n° 5-6-7 -) endroit, 8ème maille (démailler de 4 brins, puis passer la maille 
récupérer sous les 4 brins, et tricotez endroit, puis tricotez les mailles (n° 9-10-11) endroit  

Donc 2 bulles (mailles 4-8) 

MOTIF 2 

Les 5 premiers rangs Jersey 

Nous avons 11 mailles 

Le 12ème rang      1 mailles endroit (n° 1), sur la 2ème maille faire un lâcher (démailler de 4 
brins, puis, passer la maille récupérée sous les 4 brins, la tricoter endroit), tricotez 3 mailles 
(n° 3-4-5endroit), 6ème maille (démailler de 4 brins, puis passer la maille récupérer sous les 
4 brins, la tricoter endroit), tricotez 3 mailles endroit les mailles (n° 7-8-9 - endroit), puis 
sur la 10ème maille, (démailler de 4 brins, puis passer la maille récupérer sous les 4 brins, la 
tricoter endroit), tricotez la dernière endroit (maille n° 11) 

 Donc 3 bulles (mailles 2-6-10) 

LE COEUR 

Les 3 premiers rangs jersey 

Nous avons 5 mailles 

Au 4ème rang on prépare le cœur, au niveau de la 3ème maille compter trois trous vers le 
bas, piquer dans ce trou et tirer un fil, tricoter les 5 mailles suivantes endroit et repiquer un 
fil dans le même trou, nous avons 5 mailles + 2 fils tirés. 

Au 5ème rang, on glisse les mailles tirées sans les tricoter, et on tricote les 5 mailles envers. 

Au 6ème rang, on forme le cœur, on glisse la 1ère maille tirée, on tricote la 2ème maille 
endroit, et on passe la 1ère maille tirée par-dessus la 2ème maille. On tricote les 3 mailles 
suivantes endroit, puis la dernière maille + la dernière maille tirée ensemble endroit. 
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POINT JERSY 

1e rang toutes les mailles endroit  

2e rang toutes les mailles envers 

POINT MOUSSE 

Tous les points endroit 

Niveau 

Niveau intermédiaire, maitrise du point cœur et du point bulle 

MATÉRIEL 

1 compteur 

1 mètre pour mesurer. 

Laine MAYFLOWER, EASY CARE MERINO, 100% WOOL ?  Laine n 3-aiguilles 3-3.5, 
mais je double la laine (je tricote avec 2 pelotes à la fois) pelotes n 3. 4 pelotes 

Aiguille circulaire N 5 

Aiguille attente 2 (arrête mailles), pour ma part, je préfère mettre les mailles en attente dans 
une 2ème paire d’aiguilles circulaires 

Marqueur un paquet 

Je me sers des ronds marqueurs pour délimiter, les différents points (point fantaisie et point, 
jersey, je vous indique ou les placer pour le pull 

Conseil 

Je tricote avec des aiguilles circulaires, comme avec des aiguilles normales en va-et-vient et 
non en rond 
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LE PULL 

 

 

 

 

 

Étape 1    

Montez 60 mailles 

Tricotez 8 rangs en cote 2/2 
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Etape 2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Je vous rappelle que concernant les bulles, elles doivent être en quinconces, donc au 1er 
motif vous faites 2 bulles et au 2ème motif vous faites 3 bulles. 



7 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 
 

Tableau de correspondance rangs 

 

Nous allons tricoter 48 rangs je vous explique dans ce tableau comment les tricotez 

Exemple 

Les rangs 13-25-27 se tricotent comme le rang 1 

Les rangs, 20-32-44 se tricotent comme le rang 8 

Les rangs 24-36-48 se tricotent comme le rang 12       Etc. 

 

Rangs Rangs Rangs  
1 13 25 37 
2 14 26 38 
3 15 27 39 
4 16 28 40 
5 17 29 41 
6 18 30 42 
7 19 31 43 
8 20 32 44 
9 21 33 45 
10 22 34 46 
11 23 35 47 
12 24 36 48 
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Étape 3    

Les manches 

Nous allons tricoter 42 rangs 

Rajouter pour les manches 

Rang 1 rajouter 28 mailles point mousse, 4 mailles cote 2/2+1 maille augmentation niveau 
cœur (pour pouvoir séparer le col V avec 3 mailles de chaque côté) 

Rang 2 rajouter 28 mailles point mousse, 4 mailles cote 2/2 

Tableau de correspondance rangs 

 

Commentaires Rangs Rangs Rangs Rangs 
Augmentation  
Manche gauche 
+1 maille au niveau 
de coeur 

1 13 58 37 

Augmentation 
manche droite 

2 14 26 38 

 3 15 27 39 
 4 16 28 40 
 5 17 29 41 
Motif 1 6 18 30 42 
 7 19 31  
Séparation du col 8 20 32  
 9 21 33  
 10 22 34  

 11 23 35  
Motif 2 12 24 36  

 

 Explication jusqu’au rang 20 

 

Vous suivez les explications des points pour chaque catégorie. 

Cote 2/2  

Mousse tout endroit 

Pour le point bulle, c’est du jersey, donc si vous êtes à l’endroit, vous tricotez endroit, si vous 
êtes à l’envers vous tricotez envers. (N’oubliez pas de former la bulle). 
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Dernier rang de cette séquence rang 20 
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A partir du rang 21nous avons 2 parties 

 

 

 

 

 

Rappelle de cette séquence 

Rang1 (augmentation d’1 maille niveau cœur) + manche 

Rang 2 augmentations manche 

Motif 1 pour bulle rangs 6-18-30-42 

Motif 2 pour bulle rangs    12-24-36-48 

Rangs diminutions 22-24-26-28 -30-32-34 

Rang 36 débuts de l’épaule 

Rang 42 fin de l’épaule 
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Étape 4   

Réunion des 2 cotés 

 

 

 

Nous allons tricoter tout le dos en point mousse, sauf, le bord des manches ; pour ma part, je 
préfère garder les repères, car en cas d’erreur, je me repère plus facilement. Toutefois, je vous 
conseille de garder au moins les repères des manches, ce sera plus simple quand vous les 
rabâterez. 

Tricotez 36 rangs = 11 cm environ 

Étape 5 

Rabattre les manches 

Nous allons tricotez 48 rangs= 14 cm environ 

1er rang rabattre 32 mailles (manche) 

2ème rang rabattre 32 mailles (manche) 

Continuer du 3ème au 36 ème rangs. 
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Étape 6  

Fin du pull 

Tricotez 8 rangs cote2/2 

1 rang arrêt endroit. 

Étape 7    

 

Coudre le pull 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


